

各位

会社名 ロードスターキャピタル株式会社 代表者名 代表取締役社長 岩野 達志

(コード番号:3482 東証マザーズ)

問合わせ先 取締役最高財務責任者 川畑 拓也

(TEL. 03-6630-6690)

「ロードスターインベストメンツ株式会社」の営業開始に関するお知らせ

ロードスターキャピタル株式会社は、2021年6月15日付のお知らせの通り、当社の金融商品取引法に定める投資助言・代理業及び投資運用業の全部、並びに金融商品取引法に定める第二種金融商品取引業の一部に関する権利義務を100%子会社であるロードスターインベストメンツ株式会社(以下「ロードスターインベストメンツ」)に承継させる会社分割(以下「本会社分割」)手続きを進めてまいりました。

本会社分割を 2021 年 8 月 1 日(日)に行い、ロードスターインベストメンツは当日よりクラウドファンディング事業並びに不動産アセットマネジメント事業の営業を開始いたしますのでお知らせいたします。

ロードスターグループは一層の不動産投資事業及び Fintech 事業の拡大、ならびにコンプライアンス体制の強化及び競争力の向上を図ってまいります。

今後も引き続き変わらぬご支援、ご鞭撻を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

■ロードスターインベストメンツ株式会社について

【会社概要】

名称	ロードスターインベストメンツ株式会社
所在地	東京都中央区銀座 1-10-6 銀座ファーストビル 2 階
代表者	代表取締役社長 貝塚 浩康
事業内容	不動産アセットマネジメント事業、
	クラウドファンディング事業『OwnersBook』の運営
資本金	50 百万円
設立	2019年8月30日
営業開始	2021年8月1日
免許	投資運用業、第二種金融商品取引業、投資助言・代理業 関東財務局長(金商)
• 登録	第 3260 号、総合不動産投資顧問業 国土交通大臣 総合 -第 164 号、宅地建
	物取引業 東京都知事(1)第 104014 号
株主	ロードスターキャピタル株式会社 100%
決算期	12月

■本件に関するお問い合わせ

取締役最高財務責任者 川畑

TEL: 03-6630-6690